

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

ВНИМАНИЕ!

С 1 октября 2017 года в Шекшемской средней школе стартовал Всемирный урок безопасности школьников в сети Интернет.

В течение октября месяца для учащихся нашей школы были проведены уроки Интернет безопасности:

«Добрый Интернет детям»;

«Путешествие в Безопасный Интернет»;

«Безопасные и полезные интернет – ресурсы»;

23-31 октября прошла неделя

«Рекламные манипуляции и махинации в Сети Интернет».

Основной целью проведения этой недели изучение проблемы безопасности в сети Интернет и отношение к ней детей и подростков, а также - формирование устойчивых жизненных навыков при работе в сети Интернет.

Результат проведенного месячника: рисунки, плакаты, фотографии.



